Контрольная работа по теме                                                 
« Силы в механике»
1 вариант

1. Скорость автомобиля при прямолинейном движении изменяется по закону  Vx  = 8 + 0,5t. Найдите модуль равнодействующих всех сил, приложенных к автомобилю, если его масса 1,2 т.

2. Длина нерастянутой пружины равна 12 см. Когда к пружине подвесили груз, ее длина увеличилась до 20 см. Каков вес груза, если жесткость пружины равна 40 Н/м?

3. Когда бруску сообщили толчком начальную скорость

 2,5 м/с, он проехал по столу до полной остановки 1.5м. Найдите коэффициент трения между бруском и столом.

4. Тела взаимодействуют друг с другом с силами,…

А…. равными по модулю и противоположными по направлению.

Б. …  равными по модулю и одинаковыми по направлению.

В. … различными по модулю и одинаковыми по направлению.

Г. … различными по модулю и по направлению.                             
Контрольная работа по теме                                                 

« Силы в механике»

2 вариант

1.Под действием силы 60 Н тело движется прямолинейно. Какова    масса тела, если зависимость проекции его перемещения от времени имеет вид  Sx = 5t – 2t2.
2. Какова масса саней, если для равномерного движения по горизонтальной дороге к ним надо прикладывать горизонтальную силу 500Н? Коэффициент  трения между санями и дорогой 0,2.
3. Шайба, пущенная по ледяной площадке со скоростью 18 км/ч, прошла до полной остановки 12,5 м. Найдите коэффициент трения между шайбой и льдом.

4. Материальная точка, на которую не действуют другие тела, относительно инерциальной системы отсчета…
А. … обязательно покоится.

Б. …движется о окружности.

В. …движется равноускоренно.

Г. … покоится или движется прямолинейно и равномерно.
